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Estimades famílies,

Tal i com hem enviat i recordat varies vegades per diferents mitjans, a partir de l'1 de gener de 2024 el banyador de waterpolo serà OBLIGATORI en totes les categories del Club per partits oficials.

El Club va obrir una "finestra de compra" que anava des del 20 al 29 d'octubre, el qual és va estendre a comandes fins l'1 de novembre, per tal de que aquest material pugui arribar per Nadal. (Les comandes a partir del 6 de novembre no tenen garanties d'estar aquí per Nadal)

Revisant totes les comandes i comparant-les amb la base de dades del Club, comprovem que falten esportistes per demanar banyador (amb la seva talla corresponent), el Club no demanarà més material que el sol·licitat per comanda, més tenint en compte que no sabem les talles que falten i que es necessiten.

Per normativa de la FCN i amb tota lògica, els equips de Waterpolo han d'anar uniformats amb el mateix equipament (Banyadors), per tant, els esportistes que no disposin del banyador nou pel primer partit de l'any no podran jugar, o en el seu defecte, si juguen i la FCN ens multa per no estar uniformats, aquest tindran d'assumir el cost corresponent a la sanció.

Si encara no heu fet la comanda i per tal d'evitar un problema d'uniformitat, feu-la de forma urgent abans del dia 22 de Novembre mitjançant la pàgina web del Club Botiga CNSF, per que puguem fer les gestions amb Turbo i intentar que els banyadors puguin estar al Club abans del primer partit de l'any (no està garantit que pugui ser així, però com a mínim tindríem una justificació de comanda sol·licitada i tramitada al proveïdor).

Gràcies.


#somCNSF
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